
Rendkívüli települési támogatás a 2/2015. (II.12.) önkormányzati rendelet alapján 

 

A pénzben és természetben nyújtott, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális 

ellátásokról szóló 2/2015. (II.12.) önkormányzati rendelet 9-11. §-a alapján, Szászberek 

Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a létfenntartását veszélyeztető rendkívüli 

élethelyzetbe került, valamint időszakosan vagy tartósan létfenntartási gonddal küzdő 

személyek részére rendkívüli települési támogatást nyújt. 

 

Elsősorban azokat a személyeket indokolt rendkívüli települési támogatásban részesíteni, akik 

önmaguk, illetve családjuk létfenntartásáról más módon gondoskodni nem tudnak, mert: a.) 

krónikus, hosszan tartó betegsége miatt jelentős jövedelem kiesése keletkezett; b.) elemi kár 

érte, vagy sérelmére elkövetett bűncselekményből anyagi kára keletkezett; c.) nagyobb összegű 

váratlan vagy előre látott kiadásai vannak, amelyeket önerőből nem tud kiegyenlíteni; d.) 

nyugdíj vagy más jellegű ellátásnak megállapítása és folyósítása elhúzódik. 

 

A rendkívüli települési támogatás formái: Pénzbeli vagy természetbeni. 

 

Jogosultsági feltételek: A támogatás akkor ítélhető meg, ha a kérelmező, illetve családja 

jövedelmi viszonyait tekintve az egy főre számított havi családi jövedelem nem haladja meg: 

a.) családok esetében a szociális vetítési alap 300 %-át (85.500,- Ft-ot); b.) egyedülálló esetében 

a szociális vetítési alap 380 %-át (108.300,- Ft-ot). 

 

 

Különös méltánylást érdemlő esetben a kérelmező évente legfeljebb egy alkalommal 

jövedelmére tekintet nélkül rendkívüli települési támogatásban részesíthető, különösen: a.) 

hirtelen betegség, egészségromlás, kórházi kezelés esetén vagy; b.) elemi kár bekövetkezése 

esetén; c.) a koronavírus járvány miatt rendkívüli élethelyzetbe került 

 

Rendkívüli és halaszthatatlan esetben- ha a kérelmező életkörülményei az azonnali segítséget 

indokolják – a rendkívüli települési támogatás az e rendeletben foglalt bizonyítási, döntés 

előkészítési eljárás nélkül, a kérelmező nyilatkozata alapján is kiutalható. Ilyen esetben a 

szociális ügyekkel foglalkozó köztisztviselő a határozathozatalt követő 3 napon belül helyszíni 

ellenőrzést végezhet a nyilatkozat valódiságáról. 

Ebben az esetben a rendkívüli települési támogatás megállapítása a polgármester hatáskörébe 

tartozik. 

 

A települési támogatás egészben vagy részben természetbeni szociális ellátás formájában is 

nyújtható. A természetbeni szociális ellátás formájáról és módjáról az ellátást megállapítható 

határozatban kell rendelkezni. A természetbeni települési támogatás formái: a.) közüzemi díjak 

átvállalása; b.) tartós élelmiszer vásárlás; c.) személyes gondoskodást nyújtó szociális és 

gyermekjóléti ellátás térítési díjának átvállalása; d.) tüzelő vásárlás; e.) egészségügyi ellátáshoz 

kapcsolódó költségek, díjak átvállalása 

 

A rendkívüli települési támogatás megállapításának módja: az eljárás kérelemre indul, az 

erre rendszeresített formanyomtatványon a csatolandó mellékletekkel együtt. 

A kérelmeket a Besenyszögi Közös Önkormányzati Hivatal Szászbereki Kirendeltségéhez kell 

benyújtani, az e célra rendszeresített formanyomtatvány igénybevételével. 

 



A formanyomtatvány elérhető a www.szaszberek.hu/onkormanyzati-hivatal/nyomtatvanyok 

oldalon, vagy személyesen igényelhető a Besenyszögi Közös Önkormányzati Hivatal 

Szászbereki Kirendeltségének szociális ügyintézőjétől. 

 

Csatolandó mellékletek: 

• a havi rendszeres jövedelemmel rendelkező kérelmező, valamint a vele egy háztartásban 

élő közeli hozzátartozói esetén a kérelem benyújtását megelőző három hónap nettó 

átlagjövedelméről szóló igazolás, nyugdíjasoknál a Nyugdíjfolyósító igazolás az adott 

évre vonatkozó ellátás összegéről, ennek hiányában a Jász-Nagykun-Szolnok 

Vármegyei Kormányhivatal Szolnoki Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály kérelem 

benyújtását megelőző 30 napnál nem régebbi igazolás a nyilvántartásba vételről és az 

együttműködésről 

• vállalkozóként nyilvántartott kérelmező esetén az illetékes állami adóhatóság igazolását 

a kérelmező előző gazdasági évre vonatkozó személyi jövedelemadó alapjáról, 

• egyéb kérelmező esetén a kérelmező büntető jogi felelősségére kiterjedő nyilatkozatát 

az átlagos havi jövedelméről 

• az egyéb jövedelmek (családi pótlék, gyermektartás díj, ösztöndíj stb..) esetén a 

megállapításról szóló határozat, 

 

A támogatás folyósítása: a támogatás pénztárból történő kifizetéséről az illetékes ügyintéző 

gondoskodik a döntést követő 5 napon belül. 

 

Eljárásban vizsgálandó kérdések és az eljárás menete: Az eljárás során megvizsgálásra 

kerül, hogy a kérelmező rendelkezik-e szászbereki lakóhellyel (állandó vagy tartózkodási 

címmel). A kérelem indoka és a jövedelmi viszonyok megvizsgálása után a Képviselő-testület 

dönt a rendkívüli települési támogatás formájáról és az általa meghatározott összegű támogatás 

megállapításáról vagy annak elutasításáról. 

 

A döntés elleni jogorvoslat: A döntés ellen fellebbezésnek helye nincs, a döntés ellen – annak 

közlésétől számított 30 napon belül – közigazgatási per indítható. 

 

Vonatkozó jogszabályok: 

1. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, 

2. Általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016.évi CL törvény, 

3. Szászberek Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a pénzben és természetben 

nyújtott, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 2/2015. 

(II.12.) önkormányzati rendelete. 

 

http://www.szaszberek.hu/onkormanyzati-hivatal/nyomtatvanyok

